
Leistungen:

Fahrt im modernen Reisebus

7 x Übernachtung / Frühstücksbuffet

7 x kalt / warmes Abendbuffet inkl. ein Tischgetränk

(Bier, Wein, 0,2l alkoholfrei)

Teilnahme am Unterhaltungsprogramm des Hotels

Nutzung des Erlebnisbades

Rundfahrten Rügen - Süd und Nord mit örtl.

Reiseleitung

Eintritt Kreidefelsen

Fahrt mit der Arkona Bahn

Fahrt mit dem Rasenden Roland

Ausflug Insel Hiddensee mit örtl. Reiseleitung

Kutschfahrt und Fährüberfahrten Hiddensee

Kurtaxe

Preis:

19.09.2024 - 26.09.2024 - IFA Rügen Hotel Ferienpark

Doppelzimmer Bad o. DU/WC HP lt.

Progr.

1210 €

Einzelzimmer Bad o. DU/WC HP lt.

Progr,

1420 €

Insel Rügen - 8 Tage

Wohl kaum eine Küstenlandschaft an der Ostsee bietet auf engstem Raum eine solche Fülle

unterschiedlichster Landschaftsformen wie Deutschlands größte Insel. Natur und kulturhistorische

Sehenswürdigkeiten zeugen von einer reichen Geschichte. Die klare jodhaltige Luft fordert die

Gesundheit, kurz: Rügen ist einfach wunderbar!

1. Tag: Nach der Anreise nach Binz und dem Zimmerbezug erwartet Sie das warm / kalte Abendbuffet

- es ist für alle Tage direkt jeweils ein Tischgetränk für Sie mitbestellt.

2. Tag: Heute sehen Sie die besonderen Schönheiten im Norden der Insel Rügen. Die Reiseleitung

begleitet Sie über Sassnitz zum Kreidefelsen und zum Kap Arkona - dem nördlichsten Punkt der Insel.

Genießen Sie die Fahrt mit der Arkona-Bahn. Auf dem Rückweg fahren Sie noch nach Ralswiek, der

wohl schönsten Naturbühne Deutschlands.

3. Tag: Sie können an einem Ausflug nach Fischland-Dars-Zingst, eine atemberaubende Halbinsel,

welche sich mit einer Länge von 45 Kilometern an der Ostseeküste von Rostock nach Stralsund

erstreckt, teilnehmen (Mehrpreis).

4. Tag: Sie bekommen Lust auf mehr? Kein Problem - heute bieten wir Ihnen eine Ausflugsfahrt in den

südlichen Teil Rügens an. Zunächst geht es nach Putbus und anschließend über die alte Bäderstraße

in das Ostseebad Sellin. Höhepunkt ist sicherlich die Fahrt mit dem Rasenden Roland.

5. Tag: Heute steht ein Ausflug mit Bus und Schiff auf die autofreie Insel Hiddensee auf Ihrem

Programm. Die Reiseleitung erzählt Ihnen Wissenswertes über die Insel und während der Kutschfahrt

können Sie herrlich entspannen.

6. Tag: Ein Ausflug nach Stralsund ermöglicht Ihnen die Hansestadt, die 2020 in die UNESCO

Welterbeliste aufgenommen wurde, kennenzulernen (Mehrpreis).

7. Tag: Gestalten Sie diesen Tag nach Ihren persönlichen Interessen. Ein gesunder Strand- und

Promenadenspaziergang ist immer zu empfehlen.

8. Tag: Leider müssen Sie nach dem Frühstück die Heimreise antreten.

Es gilt Stornostaffel C * Mindestteilnehmerzahl 20 Personen * Ein Rücktritt seitens RR später als 21

Tage vor Reiseantritt ist nicht zulässig

IFA Rügen Hotel Ferienpark

Unser Vertragshaus ***IFA Rügen Hotel & Ferienpark liegt direkt an der herrlichen Strandpromenade.

Es bietet einen 3000 qm großen Wintergarten mit Veranstaltungsplaza, ein Erlebnisbad, Lift, den

Vitalbereich mit Massagen und Saunalandschaft. Die Zimmer / Appartements sind mit DU/WC, Föhn,



TV, Telefon, WLAN und Balkon ausgestattet.
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